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U cilju jačanja suradnje između lokalnih vlasti i organizacija civilnog
društva u provedbi politika zaštite okoliša i prirode, u Opatiji je 09. srpnja 2014. godine
održana jednodnevna radionica na temu Okolišne politike u PGŽ-u.

Na radionici su se okupili predstavnici jedinica lokalne samouprave, fakulteta i udruga kako
bi definirali probleme, korake i moguće načine suradnje za učinkovitije rješavanje istih.
Usporedbom iskustva te primjerima loše i dobre prakse sudionici su raspravili o
problematici (ne)uključenosti javnosti u okolišne politike te predložili rješenja. Kao uzroci
slabog sudjelovanja javnosti istaknuti su nedostatak znanja, motiviranosti i nepravovremeno
sudjelovanje građana, te pomanjkanje dijaloga, ali i interesa za istim, od strane lokalnih i
regionalnih vlasti. Kao glavni problemi u PGŽ su istaknuti, kako od strane udruga tako i od
predstavnika JLS, gospodarenje otpadom, kamenolomi i zapušteni objekti te Plomin C.
Radionica je zaključena jednoglasnim stavom da je suradnja jedinica lokalne uprave s
organizacijama civilnog društva od iznimne važnosti za uključenje šire javnosti u stvaranje
okolišnih politika.
Prema evaluaciji radionice vidljivo je zadovoljstvo sudionika temom, a i kvalitetom održane
radionice, te su sudionici pozdravili i nastavak ovakvih aktivnosti, a i samog projekta STEP.
Radionica je dio projekta Podrška u prijenosu okolišnih politika – STEP kojeg udruga Zelena
akcija iz Zagreba, Žmergo i Eko Pan iz Karlovca u partnerstvu sa Fakultetom političkih
znanosti u Zagrebu provode uz pridružene partnere (Državni zavod za zaštitu prirode,
Zagrebačka županija, Karlovačka županija, Grad Samobor, Grad Karlovac, Grad Opatija i
Općina Lovran) te financijsku potporu Europske unije i Ureda za udruge Vlade Republike
Hrvatske.

više o radinici, zaključci i prezentacije na web stranici STEP.
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koje probleme vezane uz okoliš i sudjelovanje javnosti vidimo u PGŽ?

Željka Leljak Gracin: Sudjelovanje javnosti u procesima donošenja javnih politika

projekt STEP
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